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Tisztelt Olvasó! 
 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2024. január havi bűnmegelőzési 
hírlevélét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság 
Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint 
készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben 
a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából 
törölni fogjuk.  
 
Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás 
megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képújság a helyi TV-ben, önkormányzati 
intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön 
településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. 
Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént 
bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet. 
 
 
További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat: 
 

   GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG 
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Ne utaljanak előre! 
 

A Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrök – a 
Mátrix Projekt keretében – az internetes vásárlások 
veszélyeire hívják fel a figyelmet. 

Vármegyénk területén az utóbbi pár napban is több 
állampolgár vált csalók áldozatává az online térben. 

Az áldozattá válás megelőzése érdekében kérjük, hogy a 
különböző internetes felületeken az árucikkek 
megrendelésekor – főként ismeretlen személyektől – a 
termék kifizetését mindig utólag teljesítsék.  

 

A csalások megelőzésének módja: 

 Legyenek mindig körültekintők a közzétett hirdetésekkel kapcsolatban! 
 Soha ne utalják előre a közösségi oldalon keresztül eladásra kínált termékek vételárát! 
 Minden esetben ragaszkodjanak az utánvétes vagy a személyes, készpénzes 

fizetéshez! 
 Tekintsék át a hirdető profilját, korábbi bejegyzéseit, adatait, hogy nem álprofillal van-

e dolguk!  
 Gyanúra adhat okot, ha az eladó nem a saját nevén vezetett számlaszámra kéri az 

ellenérték megfizetését. 
 Amennyiben mód van rá, kérjenek telefonos elérhetőséget, amelyet felhívva 

ellenőrizzék, hogy valóban él-e a szám, és az eladóhoz tartozik! 
 Az eladásra kínált termékről kérjenek több, saját készítésű fotót a hirdetőtől, illetve 

kérjék annak személyes átvételét, hogy megbizonyosodhassanak róla, valóban azt a 
terméket akarják eladni, amelyet a hirdetésben megjelöltek! 

 

Amennyiben mégis csalók áldozatává váltak: 

Ha az átutalást már végrehajtották, de a kívánt termék nem érkezett meg, haladéktalanul 
jelezzék az esetet a pénzintézetüknek a központi telefonszámon, e-mail-címen vagy 
személyesen bármelyik bankfiókban, illetve tegyenek rendőrségi feljelentést! 

 
 

Az internetes csalások megelőzéséről további hasznos információkat, 
aktualitásokat, tanácsokat a www.kiberpajzs.hu oldalán találnak. 
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Ne kattintson! 
Legyen szkeptikus, soha ne adja meg bankkártyája adatait SMS-ben érkező kérésre, így 
elkerülheti, hogy csalók áldozatává váljon. 

Egyre szaporodik az úgynevezett „csomagküldő szolgálatoktól” érkező SMS-ek száma, 
amelyben csalók tájékoztatják a sértettet, hogy csomagja érkezett. Az üzenetben megírják, 
hogy a kézbesítési cím egyeztetése szükséges, amelyet egy linkre kattintva tehet meg a 
címzett, amelyben a bankkártyájával kapcsolatos adatokat kell egyeztetni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Amennyiben a számlatulajdonos a kérésnek eleget tesz, a bűnözők a bankkártya, illetve 
bankszámla adataihoz máris hozzáférnek, és – sok esetben távol-keleti országban – különféle 
vásárlásokat bonyolítanak le. 

Kérjük, a bűncselekmények megelőzése érdekében fogadják meg a Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság tanácsait: 

 Amennyiben csomagot vár, ellenőrizze a kapott üzenet telefonszámát! Magyarország 
nemzetközi előhívó száma +36. Ha nem így kezdődik a küldő száma, mindenképpen 
gyanakodjon! 

 Azért, mert ugyanarra a szolgáltatóra hivatkozik az üzenet, akitől Ön csomag 
érkezését várja, még egyáltalán nem biztos, hogy onnét is keresik! 

 A csomagküldő szolgálatok soha nem kérik el a bankszámlája, valamint bankkártyája 
adatait, illetve a CVC kódot sem. Kizárólag a névre, a szállítási címre, illetve a 
közvetlen elérhetőségekre (telefon, e-mail) van szükségük. Ezeket az információkat 
azonban a rendelés leadásakor a webshop részére kell megadni. 

A rendőrség a Mátrix Projekt keretében kiemelt figyelmet fordít az online csalások 
felderítésére. Az internetes csalások megelőzéséről további hasznos információkat, 
aktualitásokat, tanácsokat a www.kiberpajzs.hu  oldalán talál. 

Legyen óvatos, ne hagyja, hogy megtévesszék! 
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Megmutatta magát a tél, ezért figyeljünk jobban a 
védtelenekre! 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság felhívja a figyelmet, hogy a 
hideg idő miatt a fedél nélküli és a magányos, idősebb emberek, illetve az utcán vagy 
elhanyagolt környezetben élő állatok kiszolgáltatottá válnak, ezért nagyobb odafigyelést, 
gondoskodást igényelnek. 

A huzamosabb ideig tartó hideg beköszöntével a rendőrség – ahogy az elmúlt években is 
mindig – kiemelt figyelmet fordít a fedél nélkül élőket fenyegető veszélyek elhárítására, 
bűncselekmények megelőzésére. A szolgálatot teljesítő rendőrök haladéktalanul 
gondoskodnak a sérült, illetve krízishelyzetben lévők orvosi, illetve szociális ellátásáról, és 
felvilágosítást adnak a társadalmi szervezetek szolgáltatásairól. 

A tél és a fagypont alatti hőmérséklet az egyedül élő, idős embereket – és sok esetben velük 
együtt az állataikat – is veszélyezteti. Védelmük érdekében a rendőrség a jelzőrendszer 
részeként a társszervekkel – mentőszolgálatok, katasztrófavédelem, a megyei és települési 
önkormányzatok, jegyzők és polgármesterek – szorosan együttműködik. 

Kérjük, a fagypont közeli, illetve alatti hőmérsékletre tekintettel fogadják meg a Győr-
Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság tanácsait 

Idős, magányos, fedél nélkül élő embertársaink érdekében: 
 Ebben az időszakban az átlagosnál jobban figyeljenek a környezetükben élő 

kiszolgáltatott emberekre! 
 Amennyiben közterületen olyan személyt látnak, aki segítségre szorul, azonnal 

értesítsék a mentőket vagy a rendőrséget! 
 Rendkívül fontos, hogy segítsenek minden bajba jutott embertársuknak, hiszen ezzel 

életet menthetnek, illetve megelőzhetik, hogy kiszolgáltatott emberek különféle 
bűncselekmények áldozataivá válhassanak. 
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 Az idős, egyedül élő családtagokat, szomszédokat, ismerősöket, gyakrabban 
látogassák meg, ellenőrizzék, hogy füstöl-e a kéményük, van-e elég tüzelőjük. 

 A magányosan élő, idős vagy bármilyen okból rászoruló embereknek nemcsak az 
egészségi állapotuk lehet veszélyben, hanem bűncselekmény áldozataivá is válhatnak. 

 Fontos, hogy a magányosan élő idősek ne engedjenek be idegeneket, és ha ismeretlen, 
gyanúsan viselkedő személyeket látnak, értesítsék a rendőrséget! 

  
A szabadban tartott, illetve kóbor állatok védelme érdekében: 

 A tél beköszöntével nemcsak az emberek, de négylábú társaink is melegre vágynak. A 
kényelmi szempontokon túl az életük múlhat egy szélvédett, jól szigetelt, száraz 
helyen kialakított hajlékon, hiszen ennek hiányában megfagyhatnak. 

 Az igazán kemény téli fagyok ellen sok esetben egy kutyaház sem feltétlenül nyújt 
elegendő védelmet, ez főként az idős, legyengült állapotú kedvenceinkre érvényes. 
Ilyenkor engedjék be őket éjszakára egy meleg térbe, például a ház előszobájába vagy 
a garázsba, fekvőhelyül pedig egy vastagabb takarót biztosítsanak számukra! 

 Biztosítsanak számukra – lehetőség szerint – a szokottnál kissé több ételt, és 
figyeljenek arra, hogy az ivóvizük soha ne fagyjon be! 

 Amennyiben közterületen vagy elhagyott háznál magára maradt, legyengült, balesetet 
szenvedett, illetve éhező állatot látnak, az első dolog, amit megtehetnek, hogy 
ellenőrzik, rendelkezik-e az állat csippel. Ebben az állatorvosok tudnak segíteni, 
illetve általában a benzinkutakon is található csipleolvasó. Az azonosítással a 
segítségre szoruló kisállat rövid időn belül visszakerülhet gazdájához. 

 Amennyiben a kósza négylábú nincs regisztrálva, vagy a gazdáját nem sikerül elérni, 
úgy a gyepmesteri telepek, illetve a régióban lévő kisállatmenhelyek tudják befogadni 
és biztonságba helyezni az elkóborolt kutyákat, cicákat. 
 

Kérjük, ha elesett, segítségre szoruló embert lát, telefonáljon az ingyenesen hívható 112-es 

segélyhívó számra! 

Vigyázzunk egymásra, ne szedjen áldozatot a tél! 

 
 
 

Fogadják meg tanácsainkat! 
Előzzük meg együtt a bűncselekményeket! 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság  

Bűnmegelőzési Osztálya 
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